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GRANDS VINS DE BOURGOGNE – ROUGES 

1 3 btles - GEVREY CHAMBERTIN 1er Cru - Clos Prieur - Thierry Mortet - 2007 

2 ES, 1 ELS, ET 

 

100 / 120 

2 3 btles - GEVREY CHAMBERTIN 1er Cru - Petite Chapelle - Rossignol Trappet - 2007 

ELS, ET 

 

80 / 100 

3 1 btle - GEVREY CHAMBERTIN - Champerrier Vieilles Vignes - Marchand Grillot - 

2006 

ELS, ET 

 

30 / 40 

4 2 btles - GEVREY CHAMBERTIN 1er Cru - Perrières - Marchand Grillot 2006 

ELS, 1 ETLA 

 

60 / 80 

5 1 btle - LATRICIERES CHAMBERTIN Grand Cru - Rossignol Trappet - 2001 

ETLS, ET 

 

60 / 70 

6 1 btle - LATRICIERES CHAMBERTIN Grand Cru - Rossignol Trappet - 2005 

ETLS, ET 

 

100 / 120 

7 1 btle - LATRICIERES CHAMBERTIN Grand Cru - Rossignol Trappet - 2006 

ETLS, ET 

 

60 / 70 

8 1 btle - CHAMBERTIN Grand Cru - Rossignol Trappet - 2007 

ES 

 

70 / 80 

9 2 btles - RUCHOTTES CHAMBERTIN Grand Cru - Marchand Grillot - 2008 

1 ET, ELS, 1 ELS 

 

200 / 230 

10 1 btle - RUCHOTTES CHAMBERTIN Grand Cru - Marchand Grillot - 2004 

ES 

 

60 / 80 

11 1 btle - GEVREY CHAMBERTIN - Marchand Grillot - 2004 

ES 

 

30 / 40 

12 6 btles - GRIOTTES CHAMBERTIN Grand Cru - Marchand Frères - 2008 

1 ELS, ET, 4 ELS, 1 ES 

 

280 / 320 

13 1 btle - CHARMES CHAMBERTIN Grand Cru - Marchand Frères - 2007 

ELS 

 

30 / 40 

14 4 btles - LATRICIERES CHAMBERTIN Grand Cru - Jérome Castagnier - 2007 

1 ETLS, ET, 2 ELS, 1 ES 

 

140 / 160 

15 1 btle - LATRICIERES CHAMBERTIN Grand Cru - Jérome Castagnier - 2005 

ELS 

 

40 / 50 

16 3 btles - GEVREY CHAMBERTIN 1er Cru - La Perrière - Marchand Grillot - 2007 

1 ETLS, ET, 2 ES, ET 

 

 

70 / 80 

17 3 btles - RUCHOTTES CHAMBERTIN Grand Cru - Marchand Grillot - 2008 

ELS, ET 

 

240 / 260 



18 3 btles - GEVREY CHAMBERTIN 1er Cru - Vigne Belle - Thierry Mortet - 2007 

ES 

 

70 / 80 

19 1 btle - GEVREY CHAMBERTIN 1er Cru - Champerrier - Marchand Grillot - 2005 

ELS, ET 

 

30 / 40 

20 4 btles - GRIOTTE CHAMBERTIN Grand Cru - Marchand Frères - 2007 

3 ET, 1 ET, ES 

 

180 / 220 

21 5 btles - GEVREY CHAMBERTIN 1er Cru - Les Champeaux - Grivelet Père & Fils - 

2003 

1 TLB, ETLS, 4 ELS 

 

100 / 120 

22 4 btles - GEVREY CHAMBERTIN - Michel Vidal - 1967 

De 4,5 à 5 cm 

 

70 / 80 

23 1 btle - ROMANEE SAINT VIVANT Grand Cru - Follin Arbelet - 2007 

, 1 ES 

 

120 / 140 

24 3 btles - ROMANEE SAINT VIVANT Grand Cru - Jean-Jacques Confuron - 2007 

2 ET, ELS, 1 ELS 

 

450 / 500 

25 5 btles - VOSNE ROMANEE 1er Cru - Les Brulées - Confuron Gindre - 2007 

ES, ET 

 

240 / 260 

26 2 btles - VOSNE ROMANEE 1er Cru - Les Chaumes - Confuron Gindre - 2007 

ES 

 

100 / 120 

27 3 btles - VOSNE ROMANEE 1er Cru - Les Suchots - Yves Chevallier - 2007 

ES, ET 

 

220 /240 

28 3 btles - VOSNE ROMANEE 1er Cru - Aux Brulées - Yves Chevallier - 2007 

 

180 / 200 

29 1 btle - VOSNE ROMANEE 1er Cru - Les Suchots - René Cacheux - 2006 

ELS 

 

40 / 60 

30 1 btle - VOSNE ROMANEE 1er Cru - Les Suchots - René Cacheux - 2004 

ELS 

 

40 / 60 

31 3 btles - VOSNE ROMANEE 1er Cru - Les Suchots - Yves Chevallier - 2008 

ET, ETLS 

 

240 / 260 

32 3 btles - VOSNE ROMANEE 1er Cru - Aux Brulées - Yves Chevallier - 2008 

2 ET, 1 ES 

 

220 / 240 

33 1 btle - VOSNE ROMANEE 1er Cru - Les Suchots - Yves Chevallier - 1999 

ES, ET 

 

60 / 80 

34 2 btles - VOSNE ROMANEE 1er Cru - Les Suchots - Yves Chevallier - 2002 

ES, ET, 1 COLL ABS, 1 ED 

 

 

100 / 120 

35 1 btle - VOSNE ROMANEE 1er Cru - Les Suchots - Michel Noellat - 2003 

ES, ET 

 

80 / 100 



 

36 1 btle - VOSNE ROMANEE 1er Cru - Les Suchots - René Cacheux - 2006 

ES, ET, ELD, COLL ABS 

 

40 / 60 

37 1 btle - VOSNE ROMANEE 1er Cru - Les Beaux Monts - René Cacheux - 2006 

ES, ET, ELD 

 

40 / 60 

38 1 btle - CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru - Morgeot - Michel Morey - 2004 

ES, ET 

 

30 / 40 

39 1 btle - VOUGEOT 1er Cru - Les Cras - Mongeard Mugneret - 2005 

ELS 

 

40 / 50 

40 2 btles - VOUGEOT 1er Cru - Les Cras - François Legros - 2006 

ES, ET 

 

50 / 60 

41 1 btle - CLOS VOUGEOT Grand Cru - Laurent Roumier - 2006 

ETLS, ETLA 

 

50 / 60 

42 3 btles - CLOS VOUGEOT Grand Cru - Laurent Roumier - 2008 

ES  

 

120 / 140 

43 2 btles - CLOS VOUGEOT Grand Cru - Régis Forey - 2007 

ES 

 

80 / 100 

44 2 btles - VOUGEOT 1er Cru - Les Cras - François Legros - 2007 

ES, ET, ED 

 

80 / 100 

45 1 btle - CLOS VOUGEOT Grand Cru - Coquard Loison Fleurot - 2006 

ELS, ET 

 

30 / 40 

46 9 btles - VOUGEOT 1er Cru - Les Petits Vougeots - Domaine Philipp - 2007 

 

240 / 260 

47 3 btles - ECHEZEAUX Grand Cru - Confuron Gindre - 2007 

1 ET, ES, 2 ET, ELS 

 

280 / 300 

48 2 btles - ECHEZEAUX Grand Cru - Régis Forey - 2007 

ES, ET 

 

140 / 160 

49 2 btles - GRANDS ECHEZEAUX Grand Cru - Coquard Loison Fleurot - 2007 

ETS, ET 

 

200 / 240 

50 2 btles - ECHEZEAUX Grand Cru - Coquard Loison Fleurot - 2007 

ES, ET 

 

80 / 100 

51 3 btles - ECHEZEAUX Grand Cru - Confuron Gindre - 2006 

ES, ET 

 

320 / 350 

52 4 btles - CHAMBOLLE MUSIGNY - Les Fremières V.V. - Digioia Royer - 2008 

ES, ET 

 

 

160 / 180 

53 2 btles - CHAMBOLLE MUSIGNY 1er Cru - Les Gruenchers - Digioia Royer - 2008 

ES, ET 

 

80 / 100 



54 2 btles - CHAMBOLLE MUSIGNY - Les Fremières V.V. - Digioia Royer - 2007 

ES, ET 

 

70 / 80 

55 1 btle - CHAMBOLLE MUSIGNY 1er Cru - Les Combottes - Felletig - 2006 

ES, ET 

 

50 / 60 

56 6 btles - CLOS DE LA ROCHE Grand Cru - Jérôme Castagnier - 2007 

2 ETLS, ET, 2 ELS, ET, 2 ES, ET 

 

350 / 400 

57 2 btles - CLOS DE LA ROCHE Grand Cru - Jérôme Castagnier - 2005 

ES, ET 

 

120 / 140 

58 3 btles - CLOS DE LA ROCHE Grand Cru - Loison Coquart Fleurot - 2007 

2 ES, ET, 1 ES, ET, ELA 

 

140 / 160 

59 3 btles - CLOS DE LA ROCHE Grand Cru - Loison Coquart Fleurot - 2006 

2 ES, ET, 1 ES, ET, ELA 

 

120 / 140 

60 1 btle - CLOS DE LA ROCHE Grand Cru - Pierre Amiot & Fils - 2006 

ES, ET 

 

50 / 60 

61 3 btles - CLOS DE LA ROCHE Grand Cru - Pierre Amiot & Fils - 2007 

ES, ET 

 

140 / 160 

62 1 btle - CLOS DE LA ROCHE Grand Cru - Marchand Frères - 2007 

ES, ET, CAPS AB 

 

40 / 50 

63 5 btles - HAUTES COTES DE NUITS - Chevillon Chezeaux - 2008 

ES, ET 

 

70 / 80 

64 1 btle - HAUTES COTES DE NUITS - Chevillon Chezeaux - 2005 

ES, ET 

 

20 / 30 

65 2 btles - HAUTES COTES DE NUITS - Laurent Roumier - 2007 

1 ELS, ET, 1 ES, ET 

 

30 / 40 

66 3 btles - NUITS ST GEORGES 1er Cru - Les St Georges - Chevillon Chezeaux - 2007 

ES, ET 

 

160 / 180 

67 3 btles - NUITS ST GEORGES 1er Cru - Les Porets - Chevillon Chezeaux - 2007 

ES, ET 

 

120 / 140 

68 1 btle - NUITS ST GEORGES 1er Cru - Les Porets - Chevillon Chezeaux - 2005 

ES, ET 

 

40 / 50 

69 2 btles - NUITS ST GEORGES 1er Cru - Les St Georges - Chevillon Chezeaux - 2006 

ES, ET 

 

60 / 70 

70 1 btle - NUITS ST GEORGES 1er Cru - Les Damodes - Jayer Gilles - 2006 

TLB, ES, ET, ETLA, MILL ILL 

 

 

30 / 40 

71 2 btles - NUITS ST GEORGES 1er Cru - Les St Georges - Chevillon Chezeaux - 1999 

ELS, ET 

 

80 /100 



72 2 btles - NUITS ST GEORGES 1er Cru - Les St Georges - Chevillon Chezeaux - 2005 

ES, ET 

 

60 / 70 

73 1 btle - NUITS ST GEORGES 1er Cru - Les St Georges - Chevillon Chezeaux - 1990 

ELS, ET 

 

40 / 50 

74 1 btle - NUITS ST GEORGES 1er Cru - Les St Georges - Chevillon Chezeaux - 1996 

ET 

 

25 / 30 

75 12 btles - NUITS ST GEORGES - Domaine Aegerter - 2002 

 

180 / 220 

76 10 btles - NUITS ST GEORGES - Domaine Aegerter - 2002 

 

150 / 180 

77 1 btle - HAUTES COTES DE BEAUNE - Vincent Rollin - 2008 

ES, ET 

 

20 / 30 

78 1 btle - BEAUNE - Christian Bellang - 2002 

ETLS, ET 

 

15 / 20 

79 4 btles - BEAUNE 1er Cru - Epenottes - Domaine Mussy - 2005 

1 ES, ET, ELA, 3 ES, ET 

 

60 / 80 

80 6 btles - BEAUNE 1er Cru - Cent vignes - Bertrand Darviot - 2008 

1 ET, 4 ES, ET, 1 ES, ET, CAPS AB 

 

120 / 150 

81 2 btles - BEAUNE 1er Cru - Clos des Teurons - Paul Pernot - 2006 

1 ES, ET, 1 ES, ET, ELA, CAPS AB 

 

30 / 40 

82 6 btles - BEAUNE 1er Cru - Montremonts - Domaine Mussy - 1998 

1 ETLS, 2 ELA 

 

100 / 120 

83 1 btle - BEAUNE - V.V. - Bertrand Darviot - 2006 

 

10 / 15 

84 4 btles - BEAUNE - Les Epenottes - Michel Rebourgeon - 1991 

ES, ETA, COLL AB 

 

50 / 60 

85 2 btles - BEAUNE 1er Cru - Hospices de Beaune - Cuvée Brunet - Moillard - 2001 

ET, EA 

 

60 / 80 

86 1 btle - BEAUNE 1er Cru - Les Vignes Franches - Michel Bouzereau - 2006 

 

20 / 25 

87 2 btles - MOREY ST DENIS 1er Cru - Les Millandes - Pierre Amiot & Fils - 2005 

1 ELS, ET, ETLA, 1 ES, ET 

 

70 / 80 

88 1 btle - MOREY ST DENIS 1er Cru - Les Millandes - François Legros - 2006 

ES, ET, ELA 

 

30 / 40 

89 6 btles - MOREY ST DENIS 1er Cru - Les Millandes - Pierre Amiot & Fils - 2007 

ES, ET 

 

100 / 120 

90 2 btles - MOREY ST DENIS 1er Cru - Les Ruchots - Pierre Amiot & Fils - 2007 

ES, ET 

 

50 / 60 

91 2 btles - MOREY ST DENIS 1er Cru - Cuvée Eline - Marchand Frères - 2006 

ES, ET 

60 / 80 



 

92 1 btle - MOREY ST DENIS 1er Cru - Les Millandes - François Legros - 2004 

ES, ET 

 

30 / 40 

93 4 btles - AUXEY DURESSES 1er Cru - Le Val - Alain Creusefond - 2006 

ES, ET 

 

50 / 60 

94 1 btle - AUXEY DURESSES 1er Cru - Le Val - Alain Creusefond - 2005 

ES, ET 

 

20 / 30 

95 2 btles - AUXEY DURESSES 1er Cru - Les Grands Champs - Vincent Prunier - 2006 

1 ETLS, CAPS AB, 1 ES, ET 

 

30 / 40 

96 2 btles - AUXEY DURESSES 1er Cru - Clos du Val - Domaine Prunier-Damy - 2007 

ETLS 

 

30 / 40 

97 1 btle - POMMARD 1er Cru - Clos des Charmots - Rebourgeon Mure - 2005 

ES, ET 

 

30 / 40 

98 3 btles - POMMARD 1er Cru - Poutures - Vaudoisey Creusefond - 2007 

2 ES, ETH, 1 ES, ET, ELA 

 

70 / 80 

99 1 btle - POMMARD 1er Cru - Les Chanlins - Christophe Vaudoisey - 2005 

ES, ETH, ETLA 

 

30 / 40 

100 2 btles - POMMARD 1er Cru - Pézerolles Vieilles Vignes - Domaine Mussy – 2004 et 

2007 

année 2007 (1 ES, ETH) 2004 ( ES, ETH, COLL AB, ETLA) 

 

50 / 60 

101 6 btles - POMMARD - Sigismond - Grivelet Père & Fils - 2007 

 

120 / 140 

102 6 btles - POMMARD - Germain Père & Fils - 1990 

1 de 2 à 2,5 cm, ETA, ETH, COLL AB, 5 ETA, ETH, COLL AB 

 

100 / 120 

103 3 btles - POMMARD - Domaine Rebourgeon-Mure - 1990 

1 ETH, 2 ETH, EA 

 

60 / 70 

104 3 btles - POMMARD 1er Cru - Les Charmots - Philippe Bergeret - 2006 

ETLS 

 

60 / 70 

105 2 btles - POMMARD - Philippe Bergeret - 2006  

ELS 

25 / 30 

106 1 btle - MEURSAULT - Jobart Morey - 2007 

ET 

 

20 / 30 

107 1 btle - MARANGES - Maurice Charleux - 2005 

ES, ET 

 

15 / 20 

108 4 btle - MARANGES 1er Cru - Les Clos Roussots - Maurice Charleux - 2006 

ES, ET  

 

50 / 60 

109 4 btle - MARANGES 1er Cru - Les Clos Roussots - Maurice Charleux - 2007 

ES, ET 

 

50 / 60 

110 1 btle - SANTENAY 1er Cru - Clos Rousseau - Maurice Charleux - 2007 15 / 20 



ES, ET 

 

111 5 btles - CORTON Grand Cru - Lise Pavelot - 2009 

ETLS, ET 

 

200 / 240 

112 1 btle - CORTON BRESSANDES Grand Cru - Laleure Piot - 2008 

ELS, ET 

 

40 / 50 

113 3 btles - CORTON BRESSANDES Grand Cru - Pierre Ravault - 2007 

ETLS, ET 

 

80 / 100 

114 3 btles - CORTON BRESSANDES Grand Cru - Pierre Ravault - 2006 

ELS, ET 

 

100 / 120 

115 3 btles - CORTON BRESSANDES Grand Cru - Dubreuil Fontaine - 2006 

ETLS, ET 

 

80 / 100 

116 3 btles - CORTON Grand Cru - Les Paulands - Vincent Denis - 2006 

ETLS, ET 

 

120 / 140 

117 1 btle - CORTON ROGNET Grand Cru - Laleure Piot - 2006 

ET 

 

40 / 50 

118 3 btles - CORTON ROGNET Grand Cru - Laleure Piot - 2007 

ELS, ET 

 

70 / 80 

119 1 btle - CORTON BRESSANDES Grand Cru - Pierre Ravault - 1999 

ELS, ET 

 

30 / 40 

120 1 btle - CORTON Grand Cru - Lise Pavelot - 2008 

ETLS, ET 

 

40 / 50 

121 2 btles - CORTON BRESSANDES Grand Cru - Follin Arbelet - 2007 

ES, ET 

 

50 / 60 

122 2 btles - CORTON BRESSANDES Grand Cru - Follin Arbelet - 2006 

ES, ET 

 

60 / 80 

123 5 btles - CORTON Grand Cru - Lise Pavelot - 2008 

ES, ET 

 

200 / 240 

124 1 btle - CORTON ROGNET Grand Cru - Laleure Piot - 2005 

ES, ET 

 

40 / 50 

125 1 btle - CORTON ROGNET Grand Cru - Laleure Piot - 2002 

ES, ET 

 

30 / 40 

126 2 btles - ALOXE CORTON 1er Cru - La Coutière - Petitot - 2005 

ES, ET 

 

50 / 60 

127 1 btle - ALOXE CORTON 1er Cru - Les Vercots - Follin Arbelet - 2007 

ES, ET 

 

30 / 40 

128 2 btles - ALOXE CORTON 1er Cru - Les Vercots - Follin Arbelet - 2006 

ES, ET, EA 

40 / 50 



 

129 6 btles - VOLNAY 1er Cru - Les Caillerets - Rebourgeon Mure - 2005 

5 ES, ET 1 ES, ET, CAPS AB  

 

200 / 240 

130 1 btle - VOLNAY 1er Cru - Les Caillerets - Christophe Vaudoisey - 2005 

ES, ET, ELA, CAPS ABS 

 

20 / 30 

131 1 btle - VOLNAY 1er Cru - Clos des Chênes - Christophe Vaudoisey - 2005 

ES, ET, ELA 

 

30 / 40 

132 3 btles - VOLNAY 1er Cru - Les Caillerets - Rebourgeon-Mure - 1991 

EA 

 

50 / 60 

133 3 btles - VOLNAY - Domaine Prunier-Damy 

- 2 btles - 2003 

- 1 btle - 2007 

ETLS 

 

50 / 60 

134 1 btle - CLOS SAINT DENIS Grand Cru - Coquart Loison Fleurot - 2006 

ES, ET 

 

50 / 60 

135 1 btle - CLOS SAINT DENIS Grand Cru - Château Bonnes & Guerre - 1990 

 

60 / 70 

136 3 btle - PERNAND VERGELESSES 1er Cru - Les Vergelesses - Lise Pavelot - 2006 

2 ES, ET 1 ETLS, ET 

 

80 / 100 

137 2 btles - PERNAND VERGELESSES 1er Cru - Les Fichots - Vincent Rollin - 2006 

ES, ET 

 

30 / 40 

138 1 btle - PERNAND VERGELESSES 1er Cru - Les Vergelesses - Laleure Piot - 2005 

ES, ET 

 

30 / 40 

139 6 btles - BOURGOGNE - Côte des Griseys - Alain Mathias - 2009 

1 ELA 

 

50 / 60 

140 6 btles - BOURGOGNE - Côte des Griseys - Alain Mathias - 2009 

 

50 / 60 

141 8 btles - GIVRY - René Bourgeon - 2011 

 

60 / 80 

142 8 btles - MERCUREY 1er Cru - Cuvée Prestige - Jean Maréchal - 1990 

5 ETA, ETH, 3 ELA, ETH 

 

80 / 100 

143 2 btles - MERCUREY - Domaine Levert pour Neg. Chandesais - 2006 

1 ET 

  

15 / 20 

 144 2 btles - SAINT AUBIN 1er Cru - Les Cortons - Domaine Bachelet – 1996 - ET 

 

30 / 50 

145 2 btles - MONTHELIE 1er Cru - Les Duresses - Domaine Prunier-Damy - 2007 

 

30 / 40 

146 1 magnum - MARC DE BOURGOGNE - 20 ans d'âge - Bernard Château 

 

20 / 25 

147 LOT DE 4 BOUTEILLES - BOURGOGNE :  

- 1 btle - BEAUNE 1er Cru - Neg. Collin Bourisset - 2002 

- 1 btle - BOURGOGNE HAUTES COTES DE BEAUNE - Domaine St Saturnin de 

Vergy - 2011 

40 / 50 



- 1 btle - BOURGOGNE - Cuvée "L'Empereur Napoléon Ier" -  Domaine Lionel Dufour - 

2000 

- 1 btle - BOURGOGNE HAUTES COTES DE NUITS - Domaine Marc Rougeot-Dupin - 

2011 

 

 

GRANDS VINS DE BOURGOGNE – BLANCS 

148 3 btles - CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru - Morgeot - Bernard Moreau - 2007 

2 ES, ET, 2 ES, ET, ELA 

 

100 / 120 

149 1 btle - CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru - Morgeot - Bernard Moreau - 2006 

ES, ET, ELA 

 

25 / 30 

150 2 btles - CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru - Les Grandes Ruchottes - Bernard 

Moreau - 2007 

1 ES, ET, 1 ES, ET, ELA 

 

50 / 60 

151 4 btles - CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru - Les Chevenottes - Bernard Morey - 

2008 

3 ES, ET, 1 ES, ET, ELA 

 

100 / 120 

152 1 btle - CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru - Les Caillerets - Vincent Morey - 2007 

ES, ET 

 

30 / 40 

153 3 btles - CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru - Les Caillerets - Vincent Morey - 2008 

ES, ET 

 

100 / 120 

154 2 btles - CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru - Morgeot - Thomas Morey - 2007 

ES, ET, ETLA 

 

60 / 70 

155 2 btle - CORTON CHARLEMAGNE Grand Cru - Laleure Piot - 2007 

ES, ET 

 

100 / 120 

156 3 btles - CORTON CHARLEMAGNE Grand Cru - Vincent Rollin - 2006 

2 ES, ET, 1 ES, ET, ELA 

 

160 / 180 

157 4 btles - CORTON CHARLEMAGNE Grand Cru - Lise Pavelot - 2008 

ES, ET 

 

140 / 160 

158 5 btles - CORTON CHARLEMAGNE Grand Cru - Lise Pavelot - 2009 

ES, ET 

 

200 / 240  

159 1 btle - CORTON CHARLEMAGNE Grand Cru - Follin Arbelet - 2006 

ES, ET, EA 

 

40 / 50 

160 1 btle - CORTON CHARLEMAGNE Grand Cru - Vincent Rollin - 2007 

ES, ET, ETLA 

 

50 / 60 

161 6 btles - CORTON CHARLEMAGNE Grand cru - 2009 

ES, ET 

 

200 / 240 

162 2 btles - CORTON CHARLEMAGNE Grand Cru - Lise Pavelot - 2007 120 / 140 



1 ES, ET, ETLA, 1 ES, ET, EA 

 

163 4 btles - PERNAND VERGELESSES 1er Cru - Sous Frétille - Lise Pavelot - 2009 

3 ES, ET, 1 ES, ET, ETLA 

 

60 / 80 

164 1 btle - MEURSAULT 1er Cru - Poruzots - Jobart Morey - 2006 

ES, ET 

 

40 / 50 

165 1 btle - MEURSAULT 1er Cru - Charmes - Jobart Morey - 2006 

ES, ET 

 

40 / 50 

166 1 btle - MEURSAULT 1er Cru - Poruzots - Vincent Creusefond - 2005 

ES, ET 

 

40 / 50 

167 3 btles - MEURSAULT 1er Cru - Poruzots - Vincent Creusefond - 2006 

ES, ET 

 

80 / 100 

168 1 btle - MEURSAULT - Les Tillets - Christian Bellang - 2008 

LB, ES, ET 

 

30 / 40 

169 1 btle - MEURSAULT - Les Narvaux - Jobard Morey - 2007 

 

30 / 40 

170 4 btles - MEURSAULT 1er Cru - Poruzots - Jobard Morey - 2007 

 

80 / 100 

171 2 btles - MEURSAULT - Les Clous - Domaine Prunier-Damy - 2007 

 

30 / 40 

172 1 btle - MEURSAULT - Les tessons - Michel Bouzereau et Fils - 2007 

 

30 / 40 

173 1 btle - MEURSAULT - Prunier-Damy - 2003 

ETLA 

 

15 / 20 

174 1 btle - MEURSAULT - Hospices de Beaune - Cuvée Jehan-Humblot - 1979 

 

20 / 25 

174.1 1 btle – PULIGNY MONTRACHET – Etienne Sauzet – 2012 

 

50 / 60 

174.2 1 btle – PULIGNY MONTRACHET – Etienne Sauzet – 2012 

 

50 / 60 

174.3 1 btle – PULIGNY MONTRACHET – Etienne Sauzet – 2012 

 

50 / 60 

175 4 btles - PULIGNY MONTRACHET 1er Cru - Les Garennes - Vincent Prunier - 2007 

3 ES, ET, 1 ES, ET, ELA 

 

140 / 160 

176 3 btles - PULIGNY MONTRACHET 1er Cru - La Truffière - Vincent Morey - 2008 

ES, ET 

 

100 / 120 

177 1 btle - PULIGNY MONTRACHET 1er Cru - Les Truffières - Vincent Morey - 2007 

ES, ET 

 

30 / 40 

178 1 btle - PULIGNY MONTRACHET 1er Cru - Les Garennes - Vincent Prunier - 2005 

ES, ET 

 

30 / 40 

179 1 btle - PULIGNY MONTRACHET 1er Cru - Les Garennes - Vincent Prunier - 2006 

ES, ET 

 

40 / 50 

180 3 btles - PULIGNY MONTRACHET 1er Cru - Les Folatières - Sylvain Bzikot - 2008 80 / 100 



ES, ET 

 

181 3 btles - PULIGNY MONTRACHET 1er Cru - Les Perrières - Sylvain Bzikot - 2008 

ES, ET 

 

80 / 100 

182 2 btles - BATARD MONTRACHET Grand Cru - Bachelet Monnot - 2006 

ES, ET, ETLA 

 

160 / 180 

183 3 btles - SAINT AUBIN 1er Cru - En Remilly - Vincent Prunier - 2007 

1 ES, ET, 2 ES, ET, ELA 

 

50 / 60 

184 2 btles - SAINT AUBIN 1er Cru - En Remilly - Yves Colin Morey - 2009 

ETLS, ET 

 

30 / 40 

185 3 btles - SANTENAY - Maurice Charleux - 2008 

1 ES, ET, ELA, 1 ES, ET, EA, 1 ES, ET, ETA 

 

30 / 40 

186 1 btle - POUILLY FUISSE - La Roche - Nathalie Saumaize - 2009 

ES, ET 

 

15 / 20 

187 1 btle - POUILLY FUISSE - Les Cruzettes - V.V. - Pierre Saumaize - 1995 

ES, EA 

 

15 / 20 

188 LOT DE 5 BOUTEILLES - BOURGOGNE BLANC 

- 1 btle - BOURGOGNE ALIGOTE - Philippe Bergeret - 2007 

- 1 btle - BOURGOGNE - Les Grandes Gouttes - Domaine Rougeot - 2010 

- 1 btle - CHABLIS - Thierry Hamelin - 1989 

- 1 btle - GIVRY 1er Cru - Chatel-Buis - 2009 

- 1 btle - VIRE-CLESSE - V.V. - Jean Loron - 2011 

 

50 / 60 

 

GRANDS VINS DE BORDEAUX – ROUGES 

189 2 btles - POMEROL - Château Gombaude Guillot - 1990 

ES, ET, EA 

 

40 / 50 

190 2 btles - POMEROL - Château Grange Neuve - 1990 

ES, ET, ELA 

 

30 / 40 

191 1 btle - POMEROL - Château La Croix de Gay - 2008 

ELS 

 

20 / 30 

192 1 magnum - POMEROL - Château Grange Neuve - 1995 

ELS, ET 

 

40 / 50 

193 12 btles - LALANDE DE POMEROL - Château Saint André Bellevue - 1979 

TLB- à HE+ 

 

100 / 120 

194 12 btles - LALANDE DE POMEROL - Château Saint André Bellevue - 1980 

9 J, 2 TLB, 1 HE 

 

100 / 120 

195 4 btles - LALANDE DE POMEROL - Château Saint André Bellevue - 1982 

TLB 

40 / 50 



 

196 12 btles - LALANDE DE POMEROL - Château Saint André Bellevue - 1985 

8 TLB, 4 HE 

 

100 / 120 

197 11 btles - LALANDE DE POMEROL - Château Saint André Bellevue - 1986 

7 TLB-, 4 HE 

 

100 / 120 

198 4 btles - POMEROL - Château Gazin - 1975 

2 HE+, 2 HE 

 

100 / 120 

199 12 btles - POMEROL - Château Ferrand - 2005 

9 DG, 2 BG, 1 BG, ETLA 

 

250 / 280 

200 1 btle - POMEROL - Petrus - 1979 

 

900 / 1100 

200.1 6 btles – SAINT EMILION – Château la Couspaude – 2002 

 

150 / 160 

200.2 6 btles – SAINT EMILION – Château la Couspaude – 2002 

 

150 / 160 

201 6 btles - SAINT EMILION - Château Dassault GCC - 1985 

4 J, 2 BG, Etiquettes réimprimées ou recollées 

 

120 / 140 

202 1 btle - SAINT EMILION - Château Yon-Figeac GCC - 1996 

ELT 

 

15 / 20 

203 1 btle - SAINT EMILION - Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac - GCC - 1959 

HE+ 

 

25 / 30 

204 12 btles - SAINT EMILION - Château Tertre Daugay - GCC - 1969 

CBO, HE 

 

340 / 360 

205 6 btes - SAINT EMILION - Château Patris - GCC - 1980 

TLB 

 

60 / 80 

206 1 btle - SAINT EMILION - Château Croque Michotte - GCC - 1981 

ETA 

 

15 / 20 

207 1 btle - SAINT EMILION - Château Laroze - GCC - 1982 

HE 

 

30 / 40 

208 4 btles - SAINT EMILION - Château Haut Rocher - GC - 2001 

BG, ETH, ELA 

 

50 / 60 

209 2 btles - SAINT EMILION - Château Fombrauge - GCC - 2000 

BG 

 

40 / 50 

210 4 btles - SAINT EMILION - Clos Labarde - GC - 1990 

 

50 / 60 

211 1 btle - SAINT EMILION - Château Cheval Blanc - GCC1A - 1979 

BG, ET 

 

180 / 200 

212 1 btle - SAINT EMILION - Château Angelus - GCC1A - 2001 

 

150 / 180 

213 2 btles - SAINT EMILION - Château Angelus - GCC1A - 1987 

1 BG, ES, 1 BG, ES, ETLA 

200 / 220 



 

214 1 btle - SAINT EMILION - Château Figeac – 1989 - GCC1B 

 

70 / 80 

215 2 btles - SAINT EMILION - Château Haut Simard - 1975 

BG, ET, ELA 

 

 

25 / 30 

216 1 btle - SAINT EMILON - Château Haut Simard - 1964 

BG, ES, ETA 

 

25 / 30 

217 2 btles - SAINT EMILION - Château Haut Simard - 1976 / 1978 

BG, ET, ELA 

 

25 /30 

218 1 btle - SAINT EMILION - Château Pavie - 1983 

ET, ELA 

 

80 / 100 

219 LOT DE 4 BOUTEILLES - SAINT EMILION 

- 1 btle - Château Tour Vachon - 1998  

BG 

- 1 btle - Château Rastouillet Lescure - 2001 

BG 

- 1 btle - Vieux Château Pey Mouton - 1996 

BG 

- 1 btle - Porte du Roy - 1996  

BG 

 

30 / 40 

220 3 btles - SAINT EMILION - Château Haut Simard - 1982 

BG, ELS 

 

40 / 60 

221 9 btles - SAINT EMILION - Château Haut Simard - 1988 

BG, ELS 

 

100 / 120 

222 6 btles - SAINT EMILION - Château Haut Simard - 1985 

BG, ELS 

 

60 / 80 

223 12 btles - SAINT EMILION - Château Haut Simard - 1989 

11 DG, ELS 1 BG, ELS 

  

120 / 140 

224 12 btles - SAINT EMILION - Château Haut Simard - 1989 

11 DG, ELS 1 BG, ELS 

 

120 / 140 

225 12 btles - SAINT EMILION - Château Haut Simard - 1993 

DG, ELS 

 

80 / 100 

226 18 btles - SAINT EMILION - Château Haut Simard - 1999 

BG, ES 

 

160 / 180 

227 6 btles - SAINT EMILION - Château Haut Simard - 1996 

 

100 / 120 

228 6 btle - SAINT GEORGES SAINT EMILION - Château Saint Georges - 1997 

1 BG 

 

50 / 60 

229 6 btle - SAINT GEORGES SAINT EMILION - Château Saint Georges - 1999 

 

60 / 70 

230 15 btles - SAINT GEORGES SAINT EMILION - Château Saint Georges - 1998 200 / 240 



BG 

 

231 8 btles - SAINT GEORGES SAINT EMILION - Château Saint Georges - 1998 

BG 

 

100 / 120 

232 16 btles - SAINT GEORGES SAINT EMILION - Château Saint Georges - 2002 

10 DG, 3 BG, 3 DG, ELA 

 

180 / 200 

233 4 btles - SAINT GEORGES SAINT EMILION - Château Saint Georges - 1996 

BG 

 

60 / 80 

234 4 btles - SAINT GEORGES SAINT EMILION - Château Saint Georges - 1999 

BG 

 

20 / 25 

235 10 btles - SAINT GEORGES SAINT EMILION - Château Saint Georges - 2001 

BG 

 

80 / 100 

236 18 btles - SAINT GEORGES SAINT EMILION - Château Saint Georges - 2003 

BG 

 

300 / 320 

237 4 btles - SAINT GEORGES SAINT EMILION - Château Saint Georges - 2000 

BG 

 

50 / 60 

238 2 btles - SAINT GEORGES SAINT EMILION - Château Puy Saint Georges - 1997 

BG 

 

15 / 20 

239 1 btle - MONTAGNE SAINT EMILION - Vieux Château Calon - 1998 

ES, ET 

 

10 / 15 

240 6 btles - MONTAGNE SAINT EMILION - Château Messile Cassat - 2001 

CB 

 

50 / 60 

241 1 btle - PAUILLAC - Château La Fleur Millon - 1995 

 

20 / 30 

242 1 btle - PAUILLAC - Château Latour GCC1 - 1989 

 

260 / 300  

243 1 btle - PAUILLAC - Château Mouton Rothschild - GCC1 - 1987 

BG, ELT, ELA 

 

240 / 260 

244 1 btle - PAUILLAC - Château Lafite Rothschild - GCC1 - 1997 

 

350 / 380 

245 1 btle - PAUILLAC - Château Fonbadet - 1996 

 

15 / 20 

246 2 btles - PAUILLAC - Château Lynch Bages - GCC5 - 2002 

 

80 / 100 

247 1 magnum - PAUILLAC - Château Lynch Bages - GCC5 - 1992 

ET, ELA 

 

100 / 120 

248 LOT DE 3 BOUTEILLES - ROUGE  

- 1 btle - PAUILLAC - Château Gaudin - 1979 

- 1 btle - PAUILLAC - Château Haut Pauillac - 1993  

- 1 btle - PAUILLAC - Château Artigues Arnaud - 1998 

 

25 / 30 

249 1 btle - SAINT JULIEN - Les Fiefs de Lagrange - 2005 

ELS, ELT 

20 / 25 



 

250 1 btle - SAINT JULIEN - Les Fiefs de Lagrange - 1987 

ELT 

 

20 / 25 

251 3 btles - SAINT JULIEN - Les Fiefs de Lagrange - 2005 

ELS, ELT 

 

60 / 80 

252 1 btle - SAINT JULIEN - Château Talbot GCC4 - 1991 

BG 

 

20 / 25 

253 6 btles - SAINT JULIEN - Amiral de Beychevelle - 1999 

CBO 

 

100 / 120 

254 1 btle - SAINT JULIEN - Château du Glana - 1998 

ET 

 

15 / 20 

255 2 btles - SAINT JULIEN - Château Léoville Poyferré GCC2 - 1985 

1 BG, ET, 1 BG, ELA 

 

80 / 100 

256 1 btle - SAINT JULIEN - Clos du Marquis - 1985 

TLB, ETLS 

 

25 / 30 

257 1 btle - SAINT JULIEN - Château Gruaud Larose - GCC2 - 1975 

HE 

 

50 / 60 

258 2 btles - SAINT JULIEN - Château Léoville Barton - GCC2 - 1997 

BG 

 

80 / 100 

259 1 btle - SAINT JULIEN - Château Ducru-Beaucaillou - GCC2 - 2006 

 

60 / 80 

260 2 btles - SAINT JULIEN - Château Beychevelle - GCC2 - 2000 

ETLT 

 

120 / 150 

261 2 btles - SAINT JULIEN - Les Fiefs de Lagrange - 1998 

1 ELT 

 

20 / 30 

262 1 btle - SAINT ESTEPHE - Château Cos d'Estournel GCC2 - 1984 

BG, ELT 

 

40 / 50 

263 1 btle - SAINT ESTEPHE - Château Cos d'Estournel GCC2 - 1992 

 

50 / 60 

264 1 btle - SAINT ESTEPHE - Château Beauséjour - 1978 

TLB, ELA 

 

20 / 30 

265 1 btle - SAINT ESTEPHE - Château Beau-Site - 1982 

TLB, ET, ETLA 

 

15 / 20 

266 2 btle - SAINT ESTEPHE - Château Montrose GCC2 - 1999 

ETLT 

 

80 / 100 

267 3 btles - SAINT ESTEPHE - Château Haut Marbuzet - 1997 

1 ET, 1 ELT, 1 ETLA 

 

60 / 80 

268 1 btle - SAINT ESTEPHE - Château Haut Marbuzet - 1987 

BG, ET, ELA 

25 / 30 



 

269 8 btles - SAINT ESTEPHE - Marquis de Saint Estèphe - 1986 

ETH, ETA 

 

70 / 80 

270 1 btle - SAINT ESTEPHE - Château Cos d'Estournel - GCC2 - 1979 

BG, ELT 

 

60 / 70 

271 2 btles - SAINT ESTEPHE - Château Les Ormes de Pez - 1999 

1 ETLT 

 

25 / 30 

272 2 btles - SAINT ESTEPHE - Château Phélan Ségur - 1995 

 

40 / 50 

273 2 btles - SAINT ESTEPHE - Château Haut-Marbuzet - 1995 

BG, 1ET, EA 

 

50 / 60 

274 1 magnum - SAINT ESTEPHE - Château Cos d'Estournel - GCC2 - 1993 

ELA 

 

80 / 100 

275 1 btle - MARGAUX - Château Marquis de Terme - 1995 

 

20 / 25 

276 3 btle - MARGAUX - Château Marquis de Terme - 1976 

TLB, ES, ET, ELA 

 

60 / 80 

277 1 btle - MARGAUX - Château Cantenac Brown GCC3 - 1995 

 

25 / 30 

278 2 btles - MARGAUX - Château Giscours GCC3 - 1992 

1 ELS, 1 ELS, ELA 

 

40 / 50 

279 3 btles - MARGAUX - Château Margaux GCC1 - 2006 

ES, ELT 

 

750 / 800 

280 2 btles - MARGAUX - Château Margaux GCC1 - 2002 

 

450 / 500 

281 1 btle - MARGAUX - Château Siran - 1997 

 

15 / 20 

282 1 btle - MARGAUX - Château Siran - 1981 

ES, ET, ETLA 

 

20 / 25 

283 1 btle - MARGAUX - Château Dufort Vivens GCC2 - 1999 

 

15 / 20 

284 1 btle - MARGAUX - Château Prieuré-Lichine GCC4 - 1980 

TLB, ELS 

 

25 / 30 

285 2 btles - MARGAUX - Château Clairefont - 1985 

1 BG, ETA, ETH, 1 DG, ETA, ETH 

 

30 / 50 

286 1 btle - MARGAUX - Château Margaux - GCC1 - 1993 

ETLT 

 

240 / 260 

287 2 btles - MARGAUX - Château Prieuré-Lichine - GCC4 - 1996 

BG 

 

40 / 50 

288 3 btles - MARGAUX - Châteaux Margaux - GCC1 - 2008 

CBO 

 

900 / 1000 



289 3 btles - MARGAUX - Châteaux Margaux - GCC1 - 2008 

CBO 

 

900 / 1000 

290 1 btle - MARGAUX - Château Margaux - GCC1 - 1968  

BG, EA, ES 

 

220 / 250 

291 2 btles - MARGAUX - Château Notton - 2005 

ETLS 

 

15 / 20 

292 5 btles - MARGAUX - Château Fontarney - 1996 

4 DG, ELS, ELT, 1 BG, ELS, ELT 

 

40 / 50 

293 2 btles- MARGAUX - Château La Tour de Bessan 

- 1 btle - 1996 

BG, ET 

- 1 btle - 1999 

DG, ET 

 

15 / 20 

294 4 btles - MARGAUX - Château Les Eyquem Hautes Graves - 2002 

ETLS, ETLT 

 

20 / 25 

295 4 btles - MARGAUX - Les charmes de Kirwan - 1996 

3 DG, ES, 1 BG, ES 

 

25 / 30 

296 3 btles - MARGAUX - La Dame de Malescot - 1996 

 

20 / 25 

297 3 btles - MARGAUX - Château du Tertre - GCC5 - 1999 

1 DG, ELS, 1 BG, ELS, 1 HE+, ELS 

 

40 / 50 

298 2 btles - MARGAUX - Château Giscours - GCC3 - 1990 

ELS, ET 

 

70 / 80 

299 1 btle - MARGAUX - Château Giscours - GCC3 - 1967 

HE-, ES, ET, EA 

 

25 / 30 

300 2 btles - MARGAUX - Château d'Issan - GCC3 - 1998 

ELS, ET 

 

60 / 70 

301 1 btle - MARGAUX - Château Rauzan-Gassies - GCC2 - 2004 

ELT 

 

20 / 25 

302 1 btle - MEDOC - Château Potensac - 2005 

ETLS, ET 

 

20 / 25 

303 1 btle - HAUT MEDOC - Château de Lamarque - 1978 

HE+ 

15 / 20 

304 5 btles - HAUT MEDOC - Château Lanessan - 1999 

 

50 / 60 

305 12 btles - LISTRAC - Château Fonréaud - 1970 

CBO, 6 BG, 4 TLB, 2 HE 

 

120 / 140 

306 12 btles - MEDOC - Château La Tour de By - 1976 

BG à TLB, ETHL à ETH 

 

140 / 160 

307 8 btles - MEDOC - Château La Tour de By - 1979 80 / 100 



TLB- à HE+ 

 

308 3 btles - MOULIS - Château Dutruch Grand Poujeaux - 1990 

 

40 / 50 

308.1 6 btles – HAUT MEDOC – grand cru classé - Château Belgrave – 2006 

 

140 / 160 

309 4 btles - HAUT MEDOC - Domaine de Pey-Baron - 2000 

 

40 / 50 

310 1 magnum - HAUT MEDOC - Château Citran - 1999 

 

25 / 30 

311 1 magnum - MEDOC - Mise de la Baronnie - Baron Ph. de Rothschild - 2007 

ETLA 

 

10 / 15 

312 3 btles - MEDOC - Château d'Escot - 1990 

DG, ES, ET 

 

25 / 30 

313 3 btles - MEDOC - Château d'Escot : 

- 2 btles - 1989 

1 BG, ES, ET, 1 DG, ES, ET 

- 1 btle 1988 

BG, ES, ET 

 

25 / 30 

314 6 btles - MEDOC - Château d'Escot - 1993 

1 BG, ES, ET, 5 DG, ES, ET 

 

40 / 50 

315 7 btles - MEDOC - Château Vernous - 2002 

BG, ES, ET 

 

40 / 50 

316 5 btles - MEDOC - Château Pontet Barrail - 2006 

DG, ELS 

 

30 / 40 

317 VERTICALE de 24 btles - HAUT MEDOC - Château Larose-Trintaudon - de 1989 à 

2011 : 

- 2 btles - Château Larose-Trintaudon - 1989 

BG, ES, ET 

- 1 btle - Château Larose-Trintaudon - 1995 

ES, ET, ETLA 

- 2 btles - Château Larose-Trintaudon - 1996 

ETLS 

- 3 btles - Château Larose-Trintaudon - 1998 

ES, ET, Inscriptions partiellement effacées 

- 3 btles - Château Larose-Trintaudon - 2003 

ES, ET 

- 3 btles - Château Larose-Trintaudon - 2004 

ES, ET 

- 4 btles - Château Larose-Trintaudon - 2006 

ES, ET 

- 4 btles - Château Larose-Trintaudon - 2008 

ES, ET 

- 2 btles - Château Larose-Trintaudon - 2011 

ES, ET 

 

200 / 240 

318 3 btles - MEDOC - Château Le Barrail - 2003 

2 ELS, ET, 1 ELS 

 

20 / 25 



319 9 btles - PESSAC LEOGNAN - Château Smith Haut Lafitte - CC - 1982 

ETH, EA 

 

260 / 300 

320 1 btle - PESSAC LEOGNAN - Les Demoiselles de Larrivet Haut-Brion - 2006 

 

 

15 / 20 

321 1 btle - PESSAC LEOGNAN - Château Haut Brion - GCC1 - 1987 

ETLT 

 

200 / 220 

322 1 btle - PESSAC LEOGNAN - Château Haut Brion - GCC1 - 1976 

ES, EA 

 

150 / 180 

323 1 btle - PESSAC LEOGNAN - Château Pape Clément - GCC - 1994 

ELT 

 

30 / 40 

324 1 btle - PESSAC LEOGNAN - Château Couhins - 1999 

ET 

 

15 / 20 

325 3 btles - PESSAC LEOGNAN - Château Le Sartre - 1999 

ES, ET 

 

40 / 50 

326 VERTICALE DE 12 btles - PESSAC LEOGNAN - Château La Louvière - de 1981 à 2008  

- 1 btle - Château La Louvière - 1981 

HE+, ES, ET, ELA 

- 1 btle - Château La Louvière - 1991 

DG, ES, ET, ELA 

- 2 btles - Château La Louvière -1999 

DG, ES, ET 

- 5 btles - Château La Louvière - 2007 

DG, ETLS 

- 3 btles - Château La Louvière - 2008 

DG 

 

100 / 120 

327 3 btles - GRAVES - Château Venus - 2007 

ET, ES 

 

20 / 30 

328 LOT DE 3 BOUTEILLES 

2 btles -  GRAVES - Château de Respide - 2006 

1 btle - GRAVES - Château de Respide - 2007 

 

20 / 25 

329 1 btle - GRAVES - Domaine de Chevalier - 1981 

DG , ES, EA 

 

20 / 25 

330 6 btles - BORDEAUX - La Bélière - Baron Ph. de Rothschild - 2007 

ELS, ELT  

 

25 / 30 

331 2 btles - BORDEAUX - Mouton Cadet - Baron Ph. de Rothschild - 2010 

 

10 / 15 

332 12 btles - COTES DE BORDEAUX - Château Laffite – 1985 (Caisse bois d’origine) 

HE+, ETA ou SE 

 

50 / 60 

 

GRANDS VINS DE BORDEAUX - BLANCS SECS 



333 9 btles - BORDEAUX BLANC - R de Rieussec - 1988 

CBO 

 

100 / 120 

334 12 btles - PESSAC LEOGNAN - Château Smith Haut Lafitte - 1998 

CBO 

 

300 / 320 

 

GRANDS VINS DE BORDEAUX - BLANCS LIQUOREUX 

335 16 btles - SAUTERNES - Château Lapinesse – 2001 (caisse bois d’origine) 

 

160 / 180 

335.1 4 btles - SAUTERNES - Château Lapinesse - 2001 

 

40 / 50 

336 6 btles - SAUTERNES - Château Lapinesse - 2007 

 

50 / 60 

337 1 btle - SAUTERNES - Domaine Delperer frères - 1982 

ET, ELA 

 

25 / 30 

338 2 btles - SAUTERNES - Château de Rayne Vigneau CC1 - 1929 

1 LB, ES, 1 ME, SE 

  

350 / 450 

339 1 btle - SAUTERNES - Château La Tour Blanche CC1 - 1926 

ME, ELA, ES, CAPS AB 

 

240 /260 

340 1 btle - SAUTERNES - Vin Notre Dame (Mise Négoce Claverie) - 1961 

TLB, ES, ELA 

 

20 / 30 

341 2 btles - SAINTE CROIX DU MONT - Domaine des Canevelles - 2012 

 

15 / 20 

342 1 btle - SAUTERNES - Château d'Yquem - CC1 - 1991 

BG, ETLT 

 

160 / 180 

343 1 btle - SAUTERNES - Château d'Yquem - CC1 - 1998 

 

160 / 180 

344 LOT DE 3 BOUTEILLES - BLANCS LIQUOREUX 

- 1 btle - SAUTERNES - Château l'Arieste - 1986 

ET, ETLA 

- 1 btle - MONBAZILLAC - Château Theulet - 1986 

ET 

- 1 btle - MONBAZILLAC - Château Le Thibaut - 2003 

 

20 / 30 

 

VINS DE LA VALLE DU RHONE 

345 1 btle - COTE ROTIE - Château d'Ampuis - Domaine Guigal - 1998 

 

60 / 70 

346 2 btles - COTE ROTIE - Domaine André François - 2000 

 

40 / 50 

347 1 btle - GIGONDAS - Le Gravillas - 2006 

 

15 / 20 

348 1 btle - GIGONDAS - Domaine du Grapillon d'Or – 2012 

 

15 / 20 



 

349 12 btles - CHATEAUNEUF DU PAPE - Cuvée de mon Aïeul - Domaine Pierre Usseglio - 

2009 

 

360 / 420 

350 2 btles - CHATEAUNEUF DU PAPE - Cellier des Princes - 2009 

 

30 / 50 

351 2 btles - CHATEAUNEUF DU PAPE - Domaine et millésime inconnus 

3,6 cm, SE 

 

10 / 15 

352 1 btle - CHATEAUNEUF DU PAPE - Réserve des Bons Papes - Jacques de Chartenay 

Neg. - 1978 

ES, ELA 

 

25 / 30 

353 3 btles - BROUILLY - Château de Corcelles - 2 btles 2010 / 1 btle 2011 

ETLA 

 

15 / 20 

354 4 btles - BROUILLY - Château de Corcelles - 2014 

2 ELT 

 

20 / 25 

355 2 btles - BROUILLY - Château de Corcelles - 2013 

 

10 / 15 

366 3 btles - BEAUJOLAIS - Château de Corcelles - 2015 

1 ETLS 

 

15 / 20 

367 3 btles - MOULIN A VENT - Récolte des Hospices Civils de Romanèche Thorins - 2011 

ELA 

 

30 / 40 

368 2 btles - MOULIN A VENT - Domaine des Perelles - Laurent Perrachon - 2011 

 

20 / 25 

369 1 btle - MOULIN A VENT - Château des Bachelards - 2010 

ES, ET 

 

10 / 15 

370 3 btles - JULIENAS - Cuvée Prestige - Domaine du Clos du Fief  - 2 btles 2007 : 1 btle 

2005 

 

30 / 40 

371 3 btles - JULIENAS - Domaine du Clos du Fief - 2010 

 

20 / 30 

372 1 magnum - JULIENAS - Domaine du Clos du Fief - 2007 

 

20 / 25 

373 3 btles - MORGON - Les Trois Porches - Collin Bourrisset - 2006 

ELS 

 

15 / 20 

374 1 btle - MORGON - Prestige - Domaine Bergeron - 2005 

 

        15 / 20

  

376 3 btle - FLEURIE - Domaine de la Chapelle des Bois - Paul Beaudet - 2006  

 

15 / 20 

377 6 btles - SAINT AMOUR - Les Capitans - Michel Tête - 2012 

ET 

 

40 / 50 

378 5 btles - SAINT AMOUR - Les Capitans - Michel Tête - 2012 

ET 

 

 

30 / 40 

379 5 btles - SAINT AMOUR - Les Capitans - Michel Tête - 2013 

ET 

30 / 40 



 

380 4 btles - SAINT AMOUR - Les Capitans - Michel Tête - 2010 

2 ET 

 

30 / 40 

381 6 btles - SAINT AMOUR - Les Capitans - Michel Tête - 2011 

5 ET 

 

30 / 40 

 

VINS DE LA VALLEE DE LA LOIRE 

382 9 btles - CHINON - Les Puys - Wilfrid Rousse - 2010 

 

80 / 100 

383 9 btles - CHINON - Les Puys - Wilfrid Rousse - 2010 

 

80 / 100 

384 2 btles - CHINON - Les Grézeaux - Bernard Baudry - 1996 

 

50 / 60 

385 2 btles - CHINON - L'Arcestral - Philippe Pichard - 1999 

 

25 / 30 

386 2 btles - CHINON - V.V. - Philippe Alliet - 2012 

ELT 

 

25 / 30 

387 2 magnums - CHINON - Nicole Pessereau - 1995 

 

40 / 50 

388 1 magnum - CHINON - Nicole Pessereau - 1998 

 

15 / 20 

389 1 btle - CHINON - Cuvée Rabelais 500ème anniversaire - Jean et Christophe Baudry - 

1993 

 

10 / 15 

390 1 magnum - CHINON - Domaine de la Perrière - Jean & Christophe Baudry - 1993 

 

25 / 30 

391 1 magnum - CHINON - Vignoble de la Poëlerie - V.V. - François Caillé - 2004 

 

20 / 25 

392 2 btles - CHINON - Réserve à Angèle - Domaine François Caillé - 1999 

ELS, ET 

 

20 / 25 

393 1 magnum - CHINON - Clos de l'Echo - Domaine Couly - 1983 

ET, EA 

 

50 / 60 

394 1 btle CHINON - Clos de l'Echo - Domaine Couly - 1983 ? 

ET, EA, COLL AB 

 

20 / 25 

395 6 btles - CHINON - Domaine Philippe Alliet - Cuvée Prestige - 1990 

ETLS 

 

180 / 200 

395.1 1 btle – CLOS ROUGEARD – « Le Bourg » - 2007 

 

30 / 40 

396 1 btle - SAUMUR CHAMPIGNY - Clos Rougeard - Les Poyeux - 1997 

 

180 / 200 

397 1 magnum - BOURGUEIL - Domaine Meslet-Thouet - 1992 

EA 

 

10 / 15 

398 1 magnum - BOURGUEIL - Domaine Meslet-Thouet - 2003 

EA 

20 / 25 



 

399 1 magnum - BOURGUEIL - Domaine Meslet-Thouet - 2000 

EA 

 

20 / 25 

400 LOT DE DEUX FLACONS - SAINT NICOLAS DE BOURGEUIL : 

 - 1 magnum - SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL - 1989 

EA 

1 btle - SAINT NICOLAS DE BOURGUEIL - Les Rouillères -  Frederic Mabileau - 2009 

ELT 

 

20 / 25 

401 2 btles - BOURGUEIL - Domaine de la Chanteleuserie - Cuvée Thierry - 1985 

ELS 

 

15 / 20 

402 1 btle - COTEAUX DU LAYON RABLAY - Domaine des Quarres - A. Bidet - 1990 

 

15 / 20 

403 LOT DE 2 BOUTEILES - POUILLY FUME 

- 1 btle - POUILLY FUME - Les Vieillotes - La Tuilerie - 2006 

- 1 btle - POUILLY FUME - Le Chasnoy - 2007 

ETLA 

 

15 / 20 

404 5 btles - VOUVRAY - Moelleux - 1947 

REC, SEO 

 

120 / 140 

405 5 btles - VOUVRAY - Moelleux - 1947 

REC, SEO 

 

120 / 140 

406 4 btles - VOUVRAY - Moelleux - 1947 

REC, SEO 

 

100 / 120 

407 1 btle - JASNIERES - Domaine Lelais - 1997 

ETLA 

 

15 / 20 

408 1 btle - VOUVRAY - Sec - Cathelineau - 1997 

ELS 

 

10 / 15 

408.1 1 btle – VOUVRAY  moelleux – Bernard Mabille – 1990 

 

30 / 35  

408.2 1 btle – VOUVRAY  moelleux – Bernard Mabille – 1990 

 

30 / 35 

408.3 1 btle – VOUVRAY  moelleux – Bernard Mabille – 1990 

 

30 / 35 

 

VINS DE CHAMPAGNE, AUTRES VINS ET SPIRITUEUX 

409 6 btles - CHAMPAGNE Rosé - Cuvée des Moines - Besserat de Bellefon 

 

120 / 150 

410 2 btles - MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE - Domaine des Richards - 2006 

 

20 / 30 

411 LOT DE 3 BOUTEILLES - JURANCON 

- 1 btle - JURANCON - Domaines Guilhem - 2007 

- 1 btle - JURANCON - Domaines Guilhem - 2006  

ETLT 

- 1 btle - JURANCON - Clos Lacabe - Philippe Riuné - 2001 

ES 

20 / 30 



 

412 LOT DE 2 BOUTEILLES  

- 1 btle - COTES DE GASCOGNE - Domaine du Tariquet - Classic - 2015 

- 1 btle - CHARDONNAY SAUVIGNON - Domaine du Tariquet - Côté - 2013 

 

10 / 15 

413 4 btles - CAHORS - Comte André de Monpezat - 1998  

2 BG, ES, 2 DG, ES 

 

10 / 15 

414 LOT DE 5 BOUTEILLES - BLANCS 

- 1 btle - ENTRE DEUX MERS - Château Queyret-Pouillac - 1989 

ES, HE 

- 1 btle - GRAVES - Château La Grave d'Arzac - 2007 

- 1 btle - BERGERAC - Nég. Golfier 

ES, BG 

- 1 btle - ALSACE - Edelzwicker - Voelker - 2000 

- 1 btle - MUSCADET SEVRE ET MAINE - Château de la Botinière - 2004 

 

30 / 40 

415 1 btle - COTES DE FRONSAC - Château Faure-Beauséjour - Neg. Claverie - 1961 

BG, ES, EA, ED 

 

10 / 15 

416 LOT DE 3 MAGNUMS - ROUGES 

- 1 magnum - BUZET - Les vignerons de Buzet - 1990 

- 1 magnum - SAUMUR-CHAMPIGNY - XXème Cuvée du Président - Cave des 

vignerons de Saumur - 1994 

- 1 magnum - BORDEAUX - Château Grand Verday - 2003 

 

40 / 50 

417 LOT DE 6 BOUTEILLES - VINS EFFERVESCANTS 

- 1 btle - CAVA - Brut Réseve - Arestel 

- 2 btle - BLANQUETTE DE LIMOUX - Aimery - 1986  

- 1 btle - MOUSSEUX - Perle de Vigne - Blanc de Blancs 

- 1 btle - CLAIRETTE DE DIE - Truchefaud 

- 1 btle - VIN DE SAVOIE - Ayze - Montessuit André & Fils 

 

40 / 50 

418 LOT DE 3 BOUTEILLES - ROUGE 

- 1 btle - CHIROUBLES - La Tour Dépré - Domaine Collin Bourisset - 2007 

- 1 btle - SAINT EMILION - Saint Emilion Grand Cru - 2007 

- 1 btle - FLEURIE - Château de Fleurie - 2013 

 

20 / 25 

419 LOT DE 6 BOUTEILLES - ROUGE  

- 1 btle - 1eres COTES DE BORDEAUX - Domaine du Grand Parc 1998 

- 1 btle - BORDEAUX - Château Carmeilh - 1976 

- 2 btles - COTES DU MARMANDAIS - La Vielle Eglise - 2002 

- 1 btle - BORDEAUX - Château Tour de Bigorre - 2002 

- 1 btle - GRAVES - Château Tourteau Chollet - 1979 

 

25 / 30 

420 LOT DE 8 BOUTEILLES - ROUGE  

- 1 btle - LANGUEDOC LA CLAPE - Les Murailles - Domaine de la Ramade - 2009 

- 2 btles - COTEAUX D'AIX EN PROVENCE - Château Revelette - 2001 

- 1 btle - BUZET - Les Vieux Chênes - Saint Ferdinand - 1997 

- 1 btle - COTES DU TARN - Cuvée Vicomte Bernard de Romanet - 2000 

- 1 btle - BUZET - Le Lys - 2007 

- 1 btle - BOURGOGNE - Epineul - 2001 

- 1 btle - COTEAUX DU LANGUEDOC - Karrimour - Domaine de Gabelas - 2010 

 

40 / 50 

421 LOT DE 6 BOUTEILLES - ROUGE  30 / 40 



- 1 btle - FRONSAC - Château Beauséjour - 2003 

- 1 btle - COTES DE BOURG - Château du Castenet - 1999 

- 2 btles - GRAVES - Les Hauts de Bergey - 1995 

- 2 btles - GRAVES - Château La Tuilerie - 2001 

 

422 2 btles - ARBOIS PUPILLIN - Savagnin - Fruitière vinicole du Pupillin - 2002 

 

20 / 25 

423 LOT DE 5 BOUTEILLES - ALSACE 

- 2 btles - COTES DU JURA - Dargenté - Henri Maire 

- 1 btle - COTES DU JURA - Auguste Pirou 

ES, ET 

- 1 btle - COTES DU JURA - Caveau des Jacobins - 1986 

3,5 cm, ES, ETA 

- 1 btle - RIELSING - Les Grandes Lignes - Domaine Léon Boesch - 2010 

 

30 / 40 

424 1 btle - VIN JAUNE - Château Chalon - Henri Maire - 1976 

ES, EA CAPS LA 

 

50  / 60 

425 3 btles - CAHORS - Château Vincens - 2000 

 

15 / 20 

426 LOT DE 4 BOUTEILLES - WHISKY 

1 btle (70cl) - Chivas Regal - Blended Scotch 12 ans d'âge 

1 btle (70cl )- Defender - Old Scotch Blended (boîte en carton rectangulaire) 

1 btle (70cl) - Four Roses - Kentucky Straight Bourbon 8 ans d'âge 

1 btle (70cl) - William Peel - Blended Scotch 

 

50 / 60 

427 2 btles - COGNAC 

1 btle (70cl) - VSOP Petite Fine Champagne - Gyl Richard 

1 btle (70cl) - VSOP Fillonneau 

 

30 / 40 

428 1 btle - ARMAGNAC - Château de Cassaigne - 1979 

 

60 / 80 

429 1 btle - CALVADOS - Phillipe Bizouard  

ES, ELA 

 

10/15 

430 1 btle - ARMAGNAC - Marcel Trépout - 1966 

ES, ELA 

 

40 / 50 

431 LOT DE 2 BOUTEILLES - EAU DE VIE D'ALSACE  

1 btle - Marc d'Alsace Gewurztraminer - Adrian Frères 

1 btle - Mirabelle - Adrian Frères 

 

15 / 20 

432 1 btle - PORTO - W.J. Hart - Tawny Colheita 1976 

ES, ET 

 

20 / 25 

433 1 btle - PORTO - W.J. Hart - Tawny Colheita 1989 

ES, ET 

 

30 / 40 

434 LOT DE 3 BOUTEILLES - VODKA 

- 1 btle - Wodka Gorbatschow - 70cL 

- 1 btle - Moskovskata - 50cL 

- 1 btle - Smirnoff - 100cL 

 

10 / 15 

435 LOT DE 8 BOUTEILLES - EAUX DE VIE 

- 2 btles - Framboise - Schlumberger - 70cL 

30 / 40 



- 1 btle - Poire Willliam - Floirat - 70cL 

- 1 btle - Framboise - Grande Réserve - Nicolas - 50cL  

- 1 btle - Poire William "Williamine" - 70cL 

- 1 btle - Framboise - Liqueur Meunier - 35cL 

- 1 btle - Framboise - Dirringer - 70cL 

- 1 btle - Poire William - Réserve spéciale - Distillerie du Périgord - 70cL 

 

436 LOT DE 3 BOUTEILLES - GENEPI 

- 1 btle - GENEPI - Chamois d'or - 35cL 

- 1 btle - GENEPI BLEU - Dolin - 50cL 

- 1 btle - GENEPI - Meunier - 35cL 

 

10 / 15 

437 LOT DE 10 BOUTEILLES - APERITIFS & SPRITUEUX 

- 2 btles - SUZE - 100cL 

- 1 btle - PASTIS - Lidanis - 100cL 

- 1 btle - NOILLY PRAT - 100cL 

- 1 btle - DORMOY - Shrub - 70cL 

- 1 btle - GIN - Gordon's - 70cL 

- 1 btle - RHUM VIEUX - 10 ans - Rivière du Mat - 70cL 

- 1 btle - GUIGNOLET KIRSCH - Combier - 70cL 

- 1 btle - QUINQUI NOIX - Denoix - 75cL 

- 1 btle - FLOC DE GASCOGNE - Olivier Fourtet - 75cL 

 

40 / 60 

438 1 btle - CALVADOS - V.S.O.P - Busnel - 70cL 

 

10 / 15 

439 LOT DE 4 BOUTEILLES - ARMAGNAC 

- 1 btle - ARMAGNAC - Saint Vivant - 70cL 

- 1 btle - BAS ARMAGNAC - Marquis de Caussade - 70cL - 1978 

- 1 btle - ARMAGNAC - Grand Armagnac à l'orange - Denoix - 35cL 

- 1 btle - BAS ARMAGNAC - Philippe de Lanezac - 70cL 

 

30 / 40 

440 LOT DE 3 BOUTEILLES - WHISKY 

- 1 btle - WHISKY -Scotch - Teacher's - 100cL 

- 1 btle - WHISKY - Bourbon - XL - 70cL 

- 1 btle - WHISKY - Whisky Breton - Reflets de France - 70cL 

 

15 / 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

CONDITIONS DE LA VENTE 

 
La vente sera faite au comptant. 



L’ordre du catalogue sera suivi. Toutefois le Commissaire-Priseur se réserve la possibilité de différer la vente d’un ou 

plusieurs lots, notamment en cas de problème de ligne téléphonique. 

Les estimations portées au catalogue sont données à titre indicatif, les prix pouvant variés en plus ou en moins. 

Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, par lot et sans dégressivité les frais de 20 % TTC 

Le Commissaire-Priseur se réserve la possibilité de différer la délivrance des objets jusqu’à l’encaissement de 

l’intégralité des sommes dues. 
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur et, s’il y a 

lieu, des experts qui l’assistent, compte tenu des rectifications annoncées au moment de la présentation des objets et portées 

au procès-verbal de la vente. 

Aucune réclamation ne sera admise une fois l’adjudication prononcée concernant l’état des objets et en particulier les 

accidents qui n’auraient pas été signalés, les expositions successives ayant permis aux acquéreurs de constater l’état des 

objets présentés. 

L’état des cadres n’est pas garanti, Le rentoilage, le parquetage ou le doublage constituant une mesure conservatoire et non 

un vice, ne seront pas signalés. 

 

 

ORDRES D’ACHAT- ENCHERES TELEPHONIQUES 

 
Le Commisaire-Priseur se charge d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui lui sont confiés, en particulier pour les 

personnes ne pouvant pas assister à la vente. 

Pour les personnes non connues de l’étude il sera demandé un chèque de garantie d’un montant au moins égal à 10% des 

enchères. 

Le Commissaire-Priseur n’accepte les enchères téléphoniques que lorsqu’elles sont entourées de toutes les garanties 

bancaires, accompagnées d’une demande écrite et pour les objets d’une estimation supérieure à 300 euros. Les personnes 

sollicitant une demande d’enchère téléphonique sont réputées être acquéreur à l’estimation basse du catalogue. 

Il décline toute responsabilité en cas d’incident ne permettant pas d’obtenir le correspondant en ligne. 

Les ordres d’achat et les enchères téléphoniques ne sont qu’une facilité accordée aux clients et ne peuvent faire l’objet 

d’aucune réclamation. 

Envoi des lots : l’étude peut assurer l’envoi des lots adjugés, selon les instructions des adjudicataires, cependant elle décline 

toute responsabilité en cas de détérioration ou perte des objets envoyés. L’étude se réserve la possibilité de refuser une 

expédition par voie postale en cas de volume trop important ou fragilité des objets. 

Les frais d’emballage et de préparation des envois seront facturés au prorata du temps passé. 

Magasinage et garde meubles : le gardiennage des meubles et objets est offert pendant un mois à compter du jour de la vente. 

Au-delà des frais de gardiennage seront facturés (50 € par mois pour les objets et 100 € par mois pour les meubles) 

Paiement : en cas de défaut paiement des achats dans un délai de 1 mois après la vente, le commissaire-priseur se réserve la 

possibilité d’une mise en demeure de payer par lettre recommandée avec AR. Cette mise en demeure entrainera une 

majoration des frais de 10 % HT et mise en recouvrement aux frais de l’adjudicataire par voie d’huissier. 

 

FICHIER DES INCIDENTS DE PAIEMENT 

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer à la vente puis pour la prise 

en compte et la gestion de l’adjudication. Vous pouvez connaître et faire rectifier les données vous concernant, ou vous 

opposer pour motif légitime à leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée d’une copie de votre 

pièce d’identité à l’opérateur de vente par courrier ou par email. L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre 

central de prévention des impayés des Commissaires-Priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles 

d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné 

auprès du Symev 15, rue Freycinet 75016 Paris. 

 

EXPEDITION DES LOTS 

L’étude peut assurer l’envoi des lots jusqu’à 6 bouteilles maximum, au-delà les expéditions devront être assurées par 

transporteur. L’étude mettra à disposition des acquéreurs les coordonnées de plusieurs transporteurs. 

 


